
В Томской области проводится проверка на основании материалов счетной палаты по фактам неэффективного использования бюджетных денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по фактам неэффективного использования бюджетных денежных средств направленных в 2021 и 2022 годах на строительство объектов дошкольного образования

В ходе проведения Счетной палатой г. Томска контрольного мероприятия в рамках реализации регионального проекта выявлено, что в трех дошкольных учреждениях, построенных в рамках национального проекта, толщина асфальтного покрытия по периметру

дошкольных учреждений выполнена в нарушение требований нормативных документов.

Следователи следственного отдела по Советскому району г. Томск СУ СК России по Томской области проводят по данному факту доследственную проверку, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1771801>